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II. Загальна характеристика 

 

Рівень вищої 

освіти 

Другий (магістерський) рівень 

Ступінь вищої 

освіти 

Магістр  

Галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

Спеціальність 051 Економіка 

Форма навчання Очна (денна), заочна  

Освітня 

кваліфікація  

Магістр економіки 

Професійна 

кваліфікація 

Професіонал з економічної кібернетики 

Кваліфікація в 

дипломі 

ступінь вищої освіти – магістр, спеціальність – економіка, 

освітня програма – економічна кібернетика, професійна 

кваліфікація – професіонал з економічної кібернетики 

Опис предметної 

області 

Об’єкт(и) вивчення та/або діяльності. Сучасні економічні 

процеси та явища, наукові методи нормативного, кількісного та 

інституційного аналізу, закономірності функціонування та 

розвитку соціально-економічних систем, соціально-

економічних процесів, їх моделювання, прогнозування та 

регулювання, мотивація і поведінка економічних суб’єктів. 

Цілі навчання. Забезпечити здобуття студентами поглиблених 

компетентностей за спеціальністю 051- «Економіка»; освоєння 

засад методології професійної та наукової діяльності, здобуття 

практичних навичок, необхідних для розв’язання проблем 

предметної області, та інших компетентностей, достатніх для 

ефективного виконання дослідницьких й управлінських завдань 

відповідного рівня професійної економічної діяльності. 

Теоретичний зміст предметної області. Загальні закони та 

тенденції економічного розвитку, мотивація та поведінка 

суб’єктів ринку; закономірності сучасних соціально-

економічних процесів; концепції моделювання соціально-

економічних систем; принципи економіко-математичного 

моделювання; методи аналізу економічних процесів; теорії 

економічного управління для різних виробничих систем і 

секторів економіки; на основі використання інформаційно-

комунікаційних технологій. 

Методи, методики та технології. Загальнонаукові та 

специфічні методи пізнання і дослідження; математичні, 

статистичні, якісні методи економічного аналізу; соціологічні, 

експертного оцінювання, анкетування; економіко-математичне 

моделювання, прогнозування; інформаційно-комунікаційні 

технології, спеціальне програмне забезпечення; методи 

дослідницької діяльності та презентації результатів.  
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Інструменти та обладнання. Засоби Інтернет, устаткування та 

технологічне обладнання, комп’ютерна техніка та інформаційні 

програми у сфері економічного моделювання тощо.  

Академічні 

права 

випускників 

Продовження навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем 

Працевлашту-

вання 

випускників  

Випускники програми є добре підготовленими до виконання 

роботи в галузі економіки за ДК 009: 2010. Фахівець здатний 

виконувати зазначену(і) професійну(і) роботу(и) за: 

1) ДК 003:2010: 

2131.1. Наукові співробітники (обчислювальні системи): 

Молодший науковий співробітник (обчислювальні системи), 

Науковий співробітник (обчислювальні системи), Науковий 

співробітник-консультант (обчислювальні системи)  

2131.2. Розробники  обчислювальних систем: Адміністратор 

бази даних, Аналітик з комп’ютерних комунікацій, Аналітик 

комп'ютерних систем, Аналітик комп'ютерного банку даних 

2132.2. Розробники комп'ютерних програм: Інженер-

програміст, Програміст прикладний. 

2139.1. Наукові співробітники (інші галузі обчислень): 

Молодший науковий співробітник (галузь обчислень), 

Науковий співробітник (галузь обчислень), Науковий 

співробітник-консультант (галузь обчислень)   

2139.2. Професіонали в інших галузях обчислень: Інженер із 

застосування комп'ютерів 

2310.2. Інші викладачі університетів та вищих навчальних 

закладів: Асистент, Викладач вищого навчального закладу 

2433.1. Наукові співробітники (інформаційна аналітика): 

Молодший науковий співробітник (інформаційна аналітика), 

Науковий співробітник (інформаційна аналітика), Науковий 

співробітник-консультант (інформаційна аналітика) 

2433.2. Професіонали в галузі інформації та інформаційні 

аналітики: Аналітик консолідованої інформації, Інженер з 

науково-технічної інформації 

2441.1. Наукові співробітники (економіка): Молодший 

науковий співробітник (економіка), Науковий співробітник 

(економіка), Науковий співробітник-консультант (економіка) 

2441.2. Економісти: Економіст, Економіст обчислювального 

(інформаційно-обчислювального) центру, Консультант з 

економічних питань, Оглядач з економічних питань, Економіст 

з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності, 

Економіст з договірних та претензійних робіт, Економіст з 

планування, Економіст з фінансової роботи. 

2) За International Standard Classification of Occupations 2008 

(ISCO-08)): 
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121 Business Services and Administration Managers: 1211 Finance 

Managers; 1213 Policy and Planning Managers; 1219 Business 

Service and Administration Manager 

122 Sales, Marketing and Development Manager: 1223 Research 

and Development Managers 

231 University and Higher Education Teachers: 2310 University and 

Higher Education Teachers 

241 Finance Professionals: 2412 Financial and Investment Advisers, 

2413 Financial Analysts  

242 Administration Professionals: 2421 Management and 

Organization Analysts  

252 Database and Network Professionals: 2522 Systems 

Administrators 

263 Social and Religious Professionals: 2631 Economists 

331 Financial and Mathematical Associate Professionals: 3314 

Statistical, Mathematical, Related Associate Professionals 

335 Government Regulatory Associate Professionals: 3352 

Government Tax and Excise Officials 

Місця працевлаштування. Інформаційно-аналітичні, 

фінансово-економічні служби підприємств та установ, органів 

державної влади та місцевого самоврядування, організатори 

підприємницької діяльності, керівники підприємств. Можуть 

займати первинні посади економіста; економіста 

обчислювального (інформаційно-обчислювального) центру; 

адміністратора бази даних, експерта з управління 

інформаційними технологіями; аналітика з комп'ютерних 

комунікацій, операційного та прикладного програмного 

забезпечення, банківської діяльності, з інвестицій, з 

кредитування; фахівця з економічного моделювання; фахівця-

аналітика з дослідження ринків; консультанта з питань 

проведення аналізу та оцінки діяльності підприємств, 

ефективності підприємництва, бізнес-планування, аудиту, 

управління розвитком підприємства; провідного професіонала з 

економічної кібернетики, корпоративного управління, 

професіонала в сфері державної служби; наукового 

співробітника. 

 

III. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня вищої 

освіти – магістр: 

- на основі ступеня бакалавра з терміном навчання 1,5 роки становить 90 

кредитів ЄКТС.  

100% обсягу даної освітньої програми спрямовано на забезпечення 

загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю 

051 Економіка, освітня програма Економічна кібернетика. 
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ІV. Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна компетентність 

За Національною рамкою кваліфікацій інтегральна компетентність магістра 

визначається як: здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі 

професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов 

і вимог. 

Загальні компетентності 

Здатність визначати і розв’язувати складні задачі і проблеми у процесі 

навчання, що передбачає знання принципів моделювання соціально-економічних 

систем, прийняття відповідних аналітичних та управлінських рішень, проведення 

досліджень і здійснення інновацій в умовах невизначеного зовнішнього 

середовища. 

ЗК1.Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та встановлення 

взаємозв’язків між явищами та процесами. 

ЗК2.Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК3.Здатність до статистичного узагальнення, аналізу даних та надання 

рекомендацій щодо практичної діяльності підприємств. 

ЗК4.Здатність проводити науково-дослідну діяльності на відповідному рівні 

та презентувати результати. 

ЗК5.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

до критичного мислення та генерування нових ідей. 

ЗК6.Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК7.Здатність приймати обґрунтовані рішення із використанням 

інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК8.Здатність розробляти та управляти проектами. 

ЗК9.Здатність до інноваційної діяльності. 

ЗК10.Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

 

Спеціальні (фахові) компетенції 

СК1.Здатність до подальшого навчання; здатність виявляти та формулювати 

наукові проблеми в конкретній предметній області; визначати і структурувати цілі 

наукових досліджень – теоретичних та експериментальних. 

СК2.Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний 

інструментарій для управління економічною діяльністю. 

СК3.Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, науково-

аналітичні матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних економічних 

завдань, складання службових документів та аналітичних звітів. 

СК4.Здатність застосовувати відповідне програмне забезпечення та 

відповідні пакети стандартних програм, використовувати сучасні інформаційні 

технології для дослідження економічних та соціальних процесів. 

СК5.Здатність виявляти причинно-наслідкові зв'язки та розуміти ключові 

тренди соціально-економічного та демографічного розвитку. 
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СК6.Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки, вибирати 

належні напрями і відповідні методи для їх розв’язання, беручи до уваги наявні 

ресурси. 

СК7.Здатність розробляти методики впровадження результатів наукових 

досліджень та обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку 

суб’єктів господарювання. 

СК8.Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки 

управлінських рішень.  

СК9.Здатність застосовувати науковий підхід до формування, 

обґрунтування ефективних стратегій та розробки сценаріїв розвитку соціально-

економічних систем. 

СК10.Вміння планувати і розробляти проекти у сфері економіки, 

здійснювати її інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове 

забезпечення. 

СК11.Здатність моделювати проблеми управління та їх наслідків і 

пропонувати можливі шляхи вирішення із використанням сучасних 

інформаційних технологій 

СК12.Здатність оцінювати і прогнозувати економічні, соціальні процеси та 

явища. 

 

V. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання 

5.1. Програмні результати навчання 

РН1.Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-

практичних проблем на абстрактному рівні шляхом декомпозиції їх на складові, 

виявляти, окреслювати проблеми; систематизувати й упорядковувати отриману 

інформацію; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних факторів на 

процеси та явища у світовому господарстві. 

РН2.Проводити дослідження, генерувати нові ідеї, здійснювати інноваційну 

діяльність, логічно викладати та документувати результати виконаних 

досліджень. 

РН3.Обґрунтовувати та управляти проектами або комплексними діями. 

РН4.Оцінювати результати власної роботи, зрозуміло доносити власні 

висновки і нести відповідальність за особистий професійний розвиток. 

РН5.Вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і 

аналітичний інструментарій для управління економічною діяльністю, розуміння 

сутності ринкової економіки. 

РН6.Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні 

матеріали, необхідні для вирішення комплексних економічних завдань. 

РН7.Здійснювати комплексний аналіз складних економічних систем, 

зіставляти та порівнювати їх складові, оцінювати й аргументувати 

результативність їх функціонування. 

РН8.Розуміти та застосовувати базові знання основних нормативно-

правових актів і довідкових матеріалів, чинних стандартів і технічних умов, 
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інструкцій та інших нормативно-розпорядчих документів у сфері економічних 

відносин 

РН9.Обґрунтовувати рішення в умовах невизначеності, що потребують 

застосування нових підходів та економіко-математичного моделювання та 

прогнозування. 

РН10.Застосовувати сучасні інформаційні технології у соціально-

економічних дослідженнях, впроваджувати сучасні інформаційні системи на 

підприємства (установах) різних сфер діяльності 

РН11.Формулювати нові гіпотези та наукові задачі в сфері економіки, 

вибирати належні напрями і відповідні методи для їх розв’язку, беручи до уваги 

наявні ресурси. 

РН12.Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку 

суб’єктів господарювання, приймати рішення у складних і непередбачуваних 

умовах, що потребує застосування нових підходів до управління 

РН13.Оцінювати можливі ризики та обґрунтовувати управлінські рішення в 

умовах невизначеності, прогнозувати соціально-економічні наслідки 

управлінських рішень.  

РН14.Застосовувати наукові підходи до формування та обґрунтування 

ефективних стратегій в економічній діяльності. 

РН15.Розробляти сценарії і стратегії розвитку соціально-економічних 

систем. 

РН16.Організовувати розробку та проведення проектів у сфері економіки із 

врахуванням інформаційного, методичного, матеріального, фінансового та 

кадрового забезпечення. 

РН17.Знання основ системного аналізу та управління підприємствами 

(установами), методів обробки економічної інформації суб’єктів господарювання. 

РН18.Розуміння закономірностей функціонування і розвитку підприємства, 

способів і методів ефективного використання обмежених економічних ресурсів 

суспільства. 

 

5.2. Розподіл змісту навчання та навчального часу за циклами 

підготовки, рекомендованими навчальними дисциплінами і практиками 

Освітньо-професійна програма передбачає практику та містить такі цикли 

підготовки: цикл загальної підготовки; цикл професійної підготовки. 

Кожен цикл підготовки містить блок обов'язкових та вибіркових дисциплін. 

Таблиця 1 

Розподіл змісту освітньо-професійної програми за циклами підготовки  

Цикли підготовки 

Цикл загальної 

підготовки 

Цикл професійної 

підготовки Практика 

Підготовка та захист 

кваліфікаційної роботи магістра 

Обов'язкові  дисципліни 15 20     

Вибіркові дисципліни 10 15     

Практика     15   

Атестація здобувачів 

вищої освіти       15 

Навчальний час (кредитів 

ЕКТС) 25 (28%) 35 (39%) 15 (17%) 15 (17%) 
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Таблиця 2 

Розподіл навчального часу на вивчення навчальних дисциплін, практику, 

державну атестацію та форми контролю зі спеціальності  

051 Економіка освітня програма «Економічна кібернетика» 
Код 

з/п 

Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 
Годин Форма 

контролю 

1 2 3  4 

Цикл загальної підготовки 

Обов'язкові  дисципліни 

ЗП 1 Стратегічний аналіз 4 120 Екзамен 

ЗП 2 Електронна комерція 4 120 Екзамен 

ЗП 3 Інноваційний розвиток підприємства 4 120 Екзамен 

ЗП 4 Методологія наукових досліджень 3 90 Залік 

Вибіркові дисципліни 

ВЗП 1 Стратегічне управління підприємством 3 90 Залік 

ВЗП 1а Системний аналіз      

ВЗП 2 
Моделювання в управлінні соціально-економічними 

системами 
3 90 Залік 

ВЗП 2а Актуарні розрахунки       

ВЗП 3 Прикладна економетрика 4 120 Екзамен 

ВЗП 3а Організація вибіркових обстежень      

Загальний обсяг Цикл загальної підготовки 25 

Цикл професійної підготовки 

Обов'язкові дисципліни 

ПП 1 Математичні методи і моделі ринкової економіки 3 90 Екзамен 

  Математичні методи і моделі ринкової економіки 1 30 
Курсова 

робота 

ПП 2 Моделювання економічної динаміки 4 120 Екзамен 

ПП 3 Моделювання системних характеристик в економіці 4 120 Екзамен 

ПП 4 Корпоративні інформаційні системи 4 120 Екзамен 

ПП 5 Інформаційний менеджмент 4 120 Екзамен 

Вибіркові дисципліни 

ВПП 1 Ефективність інформаційних систем 4 120 Залік 

ВПП 1а Методологія та організація національного рахівництва      

ВПП 2 Моделювання інвестицій 4 120 Залік 

ВПП 2а Бізнес-статистика      

ВПП 3 Теорія інтелектуальних систем прийняття рішень 4 120 Залік 

ВПП 3а Математичні моделі в менеджменті та маркетингу      

ВПП 4 Управління ризиками у реальному секторі економіки 3 90 Залік 

ВПП 4а Аналіз інвестиційних проектів      

Загальний обсяг Цикл професійної підготовки: 35 

РАЗОМ АУДИТОРНЕ НАВАНТАЖЕННЯ  60 

 Виробнича і переддипломна практика 15  Диф. залік 

 Підготовка та захист кваліфікаційної роботи магістра 15  Захист 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90 2700  

 

VI . Форми атестації здобувачів вищої освіти ступеня магістр у галузі 

знань 05 Соціальні та поведінкові науки зі спеціальності 051 Економіка 
освітня програма «Економічна кібернетика» 

Форми атестації здобувачів 

вищої освіти 

Публічний захист кваліфікаційної роботи 

Вимоги до кваліфікаційної 

роботи  

Визначаються методичними рекомендаціями щодо 

підготовки та захисту кваліфікаційних робіт  
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VII. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти 

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у Класичному 

приватному університеті це сукупність взаємопов’язаних та взаємодіючих 

елементів організаційної структури, визначених механізмів відповідальності, 

повноважень та процедур, а також процесів і ресурсів, які забезпечують 

здійснення загального керівництва якістю та її відповідність встановленим 

вимогам, які закріплені нормативно-правовими документами, що спрямовані на 

забезпечення високої якості надання освітніх послуг в Університеті.  

Кінцева мета функціонування системи якості – є забезпечення підготовки 

конкурентоспроможного на ринку праці випускника.  

Головним принципом функціонування система якості є 

студентоцентрованість в усіх складових освітнього процесу в університеті.  

Основними принципами системи внутрішнього забезпечення якості 

виступають:  

– відкритість всіх процесів, пов’язаних із наданням освітніх послуг;  

– сучасність змісту, форм, методів і технологій навчання студентів, слухачів 

та аспірантів;  

– варіативність і гнучкість в реалізації освітніх програм;  

– об’єктивність оцінок і суджень, постійна рефлексія;  

– практична спрямованість освітнього процесу, відповідність потребам 

ринку праці.  

Внутрішня система забезпечення якості освіти реалізується через такі 

заходи:  

– моніторинг якості освітнього процесу;  

– психолого-педагогічний супровід адаптаційних періодів;  

– постійне оновлення і удосконалення навчально-методичного 

забезпечення;  

– розробка і впровадження в практику роботи нових освітніх програм і 

удосконалення та оновлення навчальних планів;  

– внесення необхідних змін до змісту підготовки фахівців;  

– впровадження інноваційних технологій і підходів;  

– неперервне підвищення кваліфікації педагогічного та науково-

педагогічного персоналу тощо. 

В Класичному приватному університеті запроваджуються система 

забезпечення якості вищої освіти, яка передбачає здійснення низки процедур і 

заходів, як от: розробка та впровадження положень з організації освітнього 

процесу, нормативного забезпечення освітніх програм та навчальних дисциплін, 

практики студентів; здійснення моніторингу навчальних досягнень студентів, 

забезпечення якості семестрового оцінювання та проведення аналізу його 

результатів на засіданнях вчених рад інститутів та університету; організаційне 

забезпечення державної атестації щодо оцінювання здобувачів вищої освіти, 

проведення аналізу звітів голів екзаменаційних комісій; щорічна атестація 

науково-педагогічних працівників кафедр тощо.  
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Підготовка магістрів зі спеціальності 051 Економіка за освітньою 

програмою Економічна кібернетика здійснюється на основі розроблених 

нормативних документів, а саме: „Положення про організаційне та методичне 

забезпечення навчальної дисципліни” (2012 р.); „Положення про нормативне та 

методичне забезпечення спеціальності” (2012 р.); „Положення про практику 

студентів Класичного приватного університету” (2012), „Положення про 

дистанційне навчання у Класичному приватному університеті” (2013р.), 

„Положення про підвищення кваліфікації та стажування педагогічних та науково-

педагогічних працівників Класичного приватного університету” (2014 р.), 

„Положення про організацію освітнього процесу в Класичному приватному 

університеті”(2015 р.) та інші. 

З метою систематичного контролю навчального процесу та успішності 

студентів університету двічі на рік у середині семестру проводиться моніторинг 

якості засвоєння навчальних програм, видаються накази про організацію та 

проведення зимової та літньої екзаменаційної сесії, результати контрольних 

заходів обговорюються на засіданнях вчених рад інститутів та Вченої ради 

університету.  

З метою якісної підготовки дипломних робіт студентів та проведення 

державної атестації випускників розроблено „Положення про оформлення 

дипломних робіт (проектів) у Класичному приватному університеті” (2010 р.) та  

Положення „Про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної комісії 

у Класичному приватному університеті” (2015 р.), щорічно затверджується План 

заходів щодо організації роботи екзаменаційних комісій та випуску студентів, 

результати роботи комісій та звіти голів ЕК затверджуються на засіданнях Вченої 

ради університету.  

 

VIII. Перелік нормативних документів, на яких базується стандарт 

вищої освіти 

1. Закон України «Про вищу освіту». – Режим доступу:  

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18.  

2. Класифікатор професій ДК 003:2010 [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10. 

3. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти: 

Схвалено сектором вищої освіти Науково-методичної Ради Міністерства освіти і 

науки України протокол від 29.03.2016 № 3. – [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://mon.gov.ua/ 

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 Про 

затвердження національної рамки кваліфікацій. – [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-u. 

5. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.15 року № 266 Про 

затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-m 

6. Стандарти і рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському 

просторі вищої освіти. – К. : Ленвіт, 2006. – 35 с. ISBN 966-7043-96-7.

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18


Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми      

  

ЗП 

1 

ЗП 

2 

ЗП 

3 

ЗП 

4 ПП1 

ПП 

2 

ПП 

3 

ПП 

4 

ПП 

5 

ВЗП 

1 

ВЗП 

1а 

ВЗП 

2 

ВЗП 

2а 

ВЗП 

3 

ВЗП 

3а 

ВПП 

1 

ВПП 

1а 

ВПП 

2 

ВПП 

2а 

ВПП 

3 

ВПП 

3а 

ВПП 

4 

ВПП 

4а 

ЗК1       +               +                       

ЗК2                           +                   

ЗК3       +                     +                 

ЗК4       +                                       

ЗК5 +     +                                       

ЗК6                     +                         

ЗК7   +                                           

ЗК8                   +                           

ЗК9     +                                         

ЗК10 +                   +   +                     

СК1       +               +                       

СК2         + +                                   

СК3                                 +   +         

СК4               +               +               

СК5                 +                 +           

СК6             +                                 

СК7                                         +     

СК8                                           + + 

СК9         +                                     

СК10               +                         +     

СК11                                       +       

СК12           +                               +   
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Матриця забезпечення програмних результатів навчання компонентам освітньої програми 

  

ЗП 

1 

ЗП 

2 

ЗП 

3 

ЗП 

4 ПП1 

ПП 

2 

ПП 

3 

ПП 

4 

ПП 

5 

ВЗП 

1 

ВЗП 

1а 

ВЗП 

2 

ВЗП 

2а 

ВЗП 

3 

ВЗП 

3а 

ВПП 

1 

ВПП 

1а 

ВПП 

2 

ВПП 

2а 

ВПП 

3 

ВПП 

3а 

ВПП 

4 

ВПП 

4а 

РН1       +               +                       

РН2 +     +                     +                 

РН3                   +                           

РН4                     +                         

РН5 +       + +                                   

РН6                                 +   +         

РН7                 +                 +           

РН8                           +                   

РН9 +                   +   +                     

РН10   +           +               +       +       

РН11             +                                 

РН12     +                                         

РН13                                           + + 

РН14       +               +                       

РН15         +                                     

РН16               +                         +     

РН17                                         +     

РН18           +                               +   
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